

Крупнейшими страховыми компаниями, оказывающими услуги по ОСАГО в Башкирии, по итогам 2011 года стали «Росгосстрах» (с долей на рынке 65,5%), «УралСиб» (5,3%) и «Военно-страховая компания» (ВСК, доля 4,6%).

Информацию о замене, происшедшей в первой тройке страховщиков, опубликовало в аналитическом разделе на официальном сайте региональное управление Федеральной антимонопольной службы. По данным ведомства, в 2010 году третью позицию в рейтинге занимала страховая компания «Ингосстрах» с долей в 3,4%, при этом показатели «Росгосстраха» в 2010 году были ниже прошлогодних (63,8%), у «УралСиб», напротив, выше (6,4%). УФАС указывает также на сокращение в прошлом году числа страховщиков, работающих по ОСАГО, – с 52 до 43, а сам рынок ведомство квалифицирует как «высококонцентрированный с недостаточно развитой конкуренцией». Одной из возможных причин, препятствующих развитию конкуренции на рынке, в аналитическом отчете ведомства называется «наличие административных и экономических барьеров входа на рынок», в том числе необходимость для страховых компаний получать лицензии, вступать в профессиональные объединения страховщиков и другие.

Источник: Коммерсантъ (г. Уфа), № 28, 16.02.12

Автор: Вахитов О.